



Frank Lausche je nominiran

Razne drobne novice iz Clevelanda in te okolice

VESTI IZ SLOVENIJE

RAZPNITE CEZ VES SVET VESALA... tako je pela partizanom pesem njihovega pesnika Pavšica...

BITENCEV PROCES... 12 obtožencev je stalo pred parti-zanskimi komunističnimi sodni-ki. Glavni med njimi je bil profesor Mirko Bitenc...

DRUGI OBTOŽENCI V PROCESU SO: Radivoj Rehar, doma iz Šturij na Vipavskem...

Tri na dan

V Lisboni na Portugalskem so obsodili za 2 meseca v ječo nekoga plemenitosa, ki je do smrti povozil z avtom prometnega policista...

Na 24. aprila so dobili naročniki italijanskega komunističnega tednika Vie Nuove po pošti list, ki je nosil na prvi strani ogromen napis: Popularna stranka zmagala!

Ruski vojak je vprašal nemškega v Berlinu: Zakaj morate vi Nemci vedno govoriti o hrani in nič drugega kot o hrani?

Pred vojno je bil dopisnik ljubljanskih liberalnih listov iz Maribora. Marijan Dokler je duhovnik in katehet v Ljubljani...

VOHUNSTVO... Obtožnica proti njim pravi, da so kot pripadniki tuje špijanske službe izvrševali zločina dejanja...

VETERANI NAJPAZIJO GLEDE ČEKOV ZA BONUS

Oblasti svarijo veterane, ki bodo dobili izplačan bonus s čeki, naj pazijo na sledeče: Ček sme podpisati samo tisti, na katerega je naslovljen...

Anglija bo pokupila tobak v Ameriki

Washington... Anglija bo kupila 80,000,000 funtov tobaka v Ameriki. Toda Amerikanci bi ga radi prodali Angliji še nedeljnih 150,000,000, če se bodo pogodili za ceno...

Truplo vojaka Čekada je dospelo za pokop



Danes dopoldne dospe v Cleveland truplo pokojnega Cpl. Felix Čekada, da bo položeno k večni mu počitku na Kalvariji...

Rojen je bil v vasi Mala Bukovca pri Ilirski Bistrici ter je prišel v Ameriko očetu, ko je bil star 9 let.

Za izgubo nog bo dobil vsoto \$115,000

Ne federalni sodniki v Clevelandu je bila določena najvišja odškodnina, kar jo je kdaj plačala kaka železnica...

KAM JE TUKAJ DOBRO. ZATO SE PRI VSAKI PRILIKI SPOMNI-MO NA BEGUNCE

Washington... V zapadni Evropi je danes nekako takle položaj. Kot je bila na tleh njena ekonomija po vojni, tako je vnič vsa njena obramba...

Amerika bo zaslونila Evropo z vojaško močjo

Washington... V zapadni Evropi je danes nekako takle položaj. Kot je bila na tleh njena ekonomija po vojni, tako je vnič vsa njena obramba...

Arabi so povedali Zvezi narodov, da bodo vladali Židom

Arabi s tem naznanjajo, da bodo zasedli Palestino, ko odidejo Angleži

New York... Kralj Transjordanije, Abdullah, je obvestil Zvezo narodov, da bo priklonil Palestino arabskemu kraljestvu. To je edina pot, je povedal kralj v kablju na generalnega tajnika Zveze, Tryvke Lie...

Poslanski odsek je odobril predlog za novačenje od 19 do 25 leta

Washington... Vojaški odsek poslanske zbornice je odobril predlog, da se vpelje obvezna vojaška služba za mladino od 19 do 25. leta...

Svinjo dolžijo, da je zanetila

Camden, N. J. — Požar je v tem kraju uničil 100 akrov gozdovja in farm. Farmer James David je povedal, da je ena njegovih svinj, ki jih redi več kot 100, grizla škatljo žveplenk, ki so se vnele in zanetile suho listje...

Nad Millerjem je zmagal v okraju Cuyahoga in po vsej državi 2-1. Demokratski stranki, ki je podpirala Millerja, grozi polom. Clevelandski župan Burke, ki je bil v tej kampanji nevtralen, bo morda nov demokratski boss.

RADI POČASNEGA ŠTETJA GLASOV, NE VEMO KDO VSE JE ZMGAL

Bivši guverner Frank J. Lausche je pri včerajšnjih primarnih volitvah sijajno zmagal ter dobil nominacijo za guvernerskega kandidata na demokratski listi...

Ray T. Miller je bil podpiran od regularne demokratske stranke, dočim so podpirali Lausche ne neodvisni demokratje.

Ta sijajna zmaga v primarnih volitvah pa še ni nobeno zagotovilo, da bo zmagal tudi pri volitvah v novembru proti republikancu. Lausche bo namreč potreboval vse demokratske glasove, torej bo moral pridobiti demokratske politične bosse...

Glede drugih kandidatov nam še ni znano

Danes zjutraj, ko je šel list v tisk, ni bilo še zaključeno štetje glasov. Zato tudi ne moremo še vedeti, če je bil nominiran kak drug naš rojak, kot Kovarič, Kovach, Novak in Boyd...

Stassen je dal Taftu zelo hudo tekmo

Vse napeto čaka izida volitev za delegate senatorju Taftu in Haroldu Stassenu. Vseh republikanskih delegatov je 53 in Stassen se je poganjal za 23 mest. Boj je bil hud in Stassen je gotovo dobil nekaj kandidatov...

Kampanja je bila zares brez napadov

Politična kampanja, ki sta jo vodila Frank J. Lausche in Ray T. Miller je lahko za gled, kakšne bi morale biti politične kampanje. Vestno sta se izogibala vsakih osebnih napadov...

Lausche se zahvaljuje in kliče k slogi

Da Frank Lausche sam dobro uvideva položaj in ve, da jeseni ne bo izvoljen, če ne bo demokratska stranka strnjena za njim, kaže njegova izjava, ki jo je podal, ko je videl, da je dobil nominacijo. Lausche je rekel: "Globoko hvaležnost čutim do vseh, ki so podpirali mojo nominacijo za guvernerja te velike države."

Storil bom vse v svoji moči da se izkažem vrednega tega upanja

Storil bom vse v svoji moči da se izkažem vrednega tega upanja. Številni glasovi zaupanja mi zagotavljajo zmago v novembru. "S tistimi, ki se niso strinjali z menoj se zavedam, da živimo v deželi, v kateri imamo pravico imeti svoje lastno mnenje."

Toda istočasno pa vemo, kako se poravnava razlike v inter-resu zedinjene države in boljše vlade.

Zlata poroka... Jutri bosta praznovala poznana Mr. in Mrs. Louis Rozman zlato poroko. Stanujeta na 866 E. 78. St. Otroci, sorodniki in številni prijatelji jima iskreno čestitajo...

Smrt v domovini... Mrs. Agnes Setina, Mentor, Ohio, je prejela iz domovine žalostno vest, da ji je umrla sestra Terezija Bradač, bivajoč v Dolenjem polju pri Soteski...

Prva obletnica... V petek ob 6:30 bo darovana v cerkvi sv. Vida maša za pokojnega Florijana Setina ob priliki prve obletnice njegove smrti.

Velik praznik jutri... Jutri bo Vnebohod, ki je velik katoliški praznik. Kdor ni važno zadržan bi moral biti pri sv. maši na ta dan.

iz bolnišnice... Frank Brodnik iz 20819 Cherokee Ave., Euclid, O., se je povrnil iz Mt. Sinai bolnišnice. V bolnišnici je bil od 6. dec. 1946 z majhnim presledkom doma. Prijatelji za svoj lahko obiščejo na domu.

Nov grob... V Charity bolnišnici je umrl Peter Velikonja, stanujoč na 933 Maud Ave. Pogreb ima v oskrbi Želetov pogrebni zavod. Čas pogreba in drugo bomo priobčili jutri.

Unija zahteva od Ford Motor Co. 30c na uro

Detroit... Avtna unija je predložila Ford Motor Co. zahtevo po zvišanju mezd in sicer 30 centov na uro. Dalje zahteva unija pokojnino za delavce, bolniško podporo in garantiran tedenski zaslužek.

To so slične zahteve, kot jih je predložila unija Chrysler korporaciji, kjer bodo šli delavci na stavko 12. maja, če jim do takt ne bo ugodeno. Unija se pogaja tudi z General Motors, toda tam zahteva samo 25 centov na uro priboljška.

Ford Motor Co. zaposluje okrog 120,000 delavcev v svojih 35 tovarnah.

Rusija je vprašala za novo posojilo od naroda

Moskva... Sovjetska vlada je vprašala narod za novo posojilo v znesku 20 milijonov rubljev. V ameriški valuti je to 4 milijone dolarjev. Denar potrebuje vlada, pravi, za izvršitev petletke, prve po zadnji vojni.

Sovjetska vlada je apelirala na vse delavce, naj dajo 3 ali 4 tedne od vsega zaslužka kot posojilo vladi. Seveda, vsa ta posojila so "prostovoljna," kot potudarja vlada.

Vlada bo dajala za posojilo bonde v raznih dominacijah od 25 rubljev naprej. Plajčlivi bodo v 20 letih in bodo nosili 4% obresti. Vlada bo plačala vse obresti z državno loterijo, torej bo obrestni plačal narod sam. Loterijski dobitki bodo od 200 do 50,000 rubljev.

